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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Έκθεση Ισπανικού Design - Εκπαιδευτική εκδροµή 

σπουδαστών του Τµήµατος Σχεδιασµού και Τεχνολογίας 

Ξύλου και Επίπλου του ΤΕΙ Λάρισας 

 

Την Παρασκευή 15-12-2006 πραγµατοποιήθηκε  εκπαιδευτική εκδροµή του Τµήµατος 
Σχεδιασµού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου του ΤΕΙ Λάρισας στο Μέγαρο 
Μουσικής στην Αθήνα, όπου γινόταν έκθεση έργων αφιερωµένων στα 100 χρόνια του 
Ισπανικού Design.  
 
Επρόκειτο για µια έκθεση η οποία πρωτοπαρουσιάστηκε στο Μουσείο Σαιτάµα της 
Ιαπωνίας και γνώρισε τεράστια επιτυχία στο ιαπωνικό κοινό. Έτσι αποφασίστηκε από 
1-30 ∆εκεµβρίου 2006 να φιλοξενηθεί και στην Ελλάδα. 
 
Η παρούσα έκθεση συγκεντρώνει µια συλλογή από 300 εκθέµατα, στους τοµείς του 
σχεδιασµού καθισµάτων, φωτιστικών και αφισών, προϊόντα των τελευταίων 100 
χρόνων του ισπανικού design. Είναι µια µεγάλη και αντιπροσωπευτική επιλογή από την 
ισπανική συµβολή στο χώρο του design και συγκεκριµένα της γραφιστικής και του 
εφαρµοσµένου σχεδιασµού επίπλου. 
 
Η συλλογή που παρουσιάστηκε εµφανίζει τις διαδοχικές µεταµορφώσεις της ισπανικής 
δηµιουργίας µε κοµµάτια υψηλότατου επιπέδου, αλλά και εκφράζει τις ισπανικές 
αδυναµίες και τα λάθη, τις κρίσιµες στιγµές και τις περιόδους κρίσης. Πρόκειται για µια 
επιλογή από µεµονωµένα κοµµάτια, µε εγγενή αξία, είτε λόγω της οµορφιάς τους, είτε 
της λειτουργικότητάς τους, της γεωγραφικής τους προέλευσης, της κατασκευαστικής 
ποιότητας, της πρωτοτυπίας τους, της τόλµης, ή της αποτελεσµατικότητάς τους. 
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Η συλλογή αυτή παρουσιάζει της εξέλιξη του design στη διάρκεια του 20ου αιώνα και 
µάλιστα έχει τη δική της συµβολή στον µοντερνισµό, ορθολογισµό, λειτουργισµό, χάι-
τεκ, µεταµοντερνισµό, µινιµαλισµό κλπ. 
 
Έτσι µετά τα σηµαντικά έργα των µεγάλων Iσπανών δηµιουργών: Gaudi, Fortuny, 
Casas, Penagos, Morell, Feduchi, Ricard κλπ, νεότερα ταλέντα παίρνουν τη σκυτάλη, 
όπως οι: Antoni, Arola, Ramon Ubela, Emili Pardos, Ferrer κ.α. 
 
∆εν πρόκειται για µια εµπορική έκθεση, αλλά όλα τα έργα φέρουν µια ιδιαίτερη 
δηµιουργική αξία. Ιδιαίτερα στο σχεδιασµό καθισµάτων οι ισπανοί διαθέτουν µια πολύ 
υψηλού επιπέδου εξειδίκευση την οποία λίγες χώρες στον κόσµο θα µπορούσαν να 
ξεπεράσουν συνολικά.  
 
Συνοδοί καθηγητές του Τµήµατος στην εκπαιδευτική εκδροµή ήταν ο Προϊστάµενος 
του Τµήµατος Αναπληρωτής Καθηγητής Ιωάννης Παπαδόπουλος, ο Αναπληρωτής 
Καθηγητής Γεώργιος Νταλός, η Καθηγήτρια Εφαρµογών κα Γλυκερία Καραγκούνη και 
το έκτακτο µέλος ΕΡ∆ΙΠ Αθανάσιος Καραµπέκος.  
 

                            
 
 

Ο Προϊστάµενος 
 
 
 

                                                                         ∆ρ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ 
                                                                          Αναπληρωτής Καθηγητής Τ.Ε.Ι. Λάρισας 

                     
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Από την επίσκεψη του Τµήµατος Σχεδιασµού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου  
του ΤΕΙ Λάρισας στην Έκθεση του Ισπανικού Design (15-12-2006). 

 
 

Ορισµένα από τα εκθέµατα 
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